

## INFORMARE PRIVIND REALIZAREA HOTĂRĂRILOR ADOPTATE ÎN CURSUL ANULUI 2022

**Hotărârea nr. 1.** privind modificarea denumirii Școlii Gimnaziale „Ady Endre” Sâncraiu în Școala Profesională „Ady Endre” Sâncraiu, Comuna Sâncraiu

**Hotărârea nr. 2.** privind aprobarea rețelei unităților de învățământ în Comuna Sâncraiu pe anul școlar 2022 – 2023

**Hotărârea nr. 3.** privind aprobarea modificării organigramei și a statutului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Sâncraiu

**Hotărârea nr. 4.** privind reactualizarea „Planului de analiză și acoperire a riscurilor”

**Hotărârea nr. 5.** privind aprobarea „Regulamentului de organizare și funcționare a Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență a comunei Sâncraiu”

**Hotărârea nr. 6.** privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Compartimentului de asistență socială organizat la nivelul comunei Sâncraiu, județul Cluj

**Hotărârea nr. 7.** privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale acordate în anul 2022

**Hotărârea nr. 8.** privind aprobarea Planului local de acțiuni și lucrări de interes local în Comuna Sâncraiu pe anul 2022

**Hotărârea nr. 9.** privind aprobarea cotizației anuale pentru “Asociația Grupul de Acțiune Locală Napoca Porolissum”

**Hotărârea nr. 10.** privind aprobarea încheierii unui Contract de prestări a serviciului de salubritate a localităților Comunei Sâncraiu, cu un agent economic autorizat prin ATRIBUIRE DIRECTĂ pentru o perioadă de un an

**Hotărârea nr. 11.** privind re aprobarea indicatorilor tehnico-economici, a Strategiei de tarifare (Planul anual de evoluție a tarifelor la apă și canalizare în perioada 2017-2023) și a cofinanțării proiectului “Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județele Cluj și Sălaj, în perioada 2014-2020” în urma aplicării Metodologiei de ajustare a prețurilor în cadrul devizelor generale aferente proiectelor de infrastructură publică finanțate prin POIM 2014-2020 aprobată prin Hotărârea de Guvern nr.379/2020.

**Hotărârea nr. 12.** privind aprobarea lucrărilor pe domeniul public și privat al comunei Sâncraiu pentru investiția “CONSTRUIRE PATINOAR AUTOSUSTENABIL ACOPERIT, ÎN LOCALITATEA SÂNCRAIU, COMUNA SÂNCRAIU, JUDEȚUL CLUJ”, realizată de Comuna Sâncraiu

**Hotărârea nr. 13.** privind aprobarea predării în administrare, pe bază de protocol de predare-primire, către Școală Profesională Ady Endre Sâncraiu, a clădirilor și terenurilor identificate în inventarul bunurilor din domeniul public al Comunei Sâncraiu

**Hotărârea nr. 14.** privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2022 și aprobarea bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii al anului 2022, aprobarea utilizării în anul 2022 a excedentului bugetar al anului 2021 pentru finanțarea secțiunii de dezvoltare

**Hotărârea nr. 15.** privind aprobarea *Strategiei de Dezvoltare a Comunei Sâncraiu 2021 – 2027*

**Hotărârea nr. 16.** privind actualizarea Consiliului Comunitar Consultativ în comuna Sâncraiu

**Hotărârea nr. 17.** privind aprobarea Studiului de fezabilitate pentru “CONSTRUIRE PATINOAR AUTOSUSTENABIL ACOPERIT, ÎN LOCALITATEA SÂNCRAIU, COMUNA SÂNCRAIU, JUDEȚUL CLUJ”

**Hotărârea nr. 18.** privind implementarea proiectului “CONSTRUIRE PATINOAR AUTOSUSTENABIL ACOPERIT, ÎN LOCALITATEA SÂNCRAIU, COMUNA SÂNCRAIU, JUDEȚUL CLUJ”

**Hotărârea nr. 19.** privind modificarea HCL nr. 43/30.09.2021 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a valorii de investiție pentru Proiectul: MODERNIZARE DRUMURI SI STRAZI IN COMUNA SANCRAIU, JUDETUL CLUJ - LOT 1

**Hotărârea nr. 20.** privind aprobarea modificării HCL nr. 46/12.10.2021 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a valorii de investiție pentru Proiectul: **MODERNIZARE DRUMURI SI STRAZI IN COMUNA SANCRAIU, JUDEȚUL CLUJ - LOT 2**

**Hotărârea nr. 21.** privind completarea HCL nr. 54/25.11.2021 privind modificarea HCL nr. 28/27,07,2017 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sâncraiu

**Hotărârea nr. 22.** privind aprobarea Fișei Stațiunii turistice de interes local Sâncraiu, Județul Cluj

**Hotărârea nr. 23.** privind aprobarea depunerii documentației în vederea atestării Comunei Sâncraiu, ca stațiune turistică de interes local

**Hotărârea nr. 24.** privind aprobarea Regulamentului propriu cuprinzând măsurile metodologice, organizatorice, termenele și circulația proiectelor de hotărâri care se înaintează Consiliului Local al Comunei Sâncraiu spre adoptare

**Hotărârea nr. 25.** privind aprobarea completării Registrului Agricol pentru perioada 2020 – 2024, în format electronic

**Hotărârea nr. 26.** privind execuția bugetară la 31 decembrie 2021

**Hotărârea nr. 27.** privind aprobarea programului de măsuri a gospodăririi localităților Comunei Sâncraiu în anul 2022

**Hotărârea nr. 28.** privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a valorii de investiție pentru Proiectul: **ÎNFIINȚARE REȚEA DE ALIMENTARE CU GAZE NATURALE ÎN COMUNA SÂNCRAIU, JUDEȚUL CLUJ**

**Hotărârea nr. 29.** privind aprobarea *Statutului Comunei Sâncraiu, Jud. Cluj*

**Hotărârea nr. 30.** privind aprobarea prețului de pornire la licitația de masă lemnoasă pe picior

**Hotărârea nr. 31.** privind aprobarea acordului de asociere între Comuna Sâncraiu și Județul Cluj în vederea elaborării documentației de actualizare a Planului Urbanistic General

**Hotărârea nr. 32.** privind aprobarea *Planului Urbanistic de Detaliu*, com. Sâncraiu, sat Alunișu nr. 95, jud. Cluj pentru MERTENS JONAS FRANCISCUS

**Hotărârea nr. 33.** privind aprobarea lucrărilor pentru deschidere acces la strada localității, amplasare racorduri și branșamente în cadrul investiției **ELABORARE DOCUMENTAȚIE PENTRU AUTORIZAREA EXECUTĂRII LUCRĂRILOR DE CONSTRUIRE CASĂ DE LOCUIT, ACCES, ÎMPREJMUIRE, BRANȘAMENTE ȘI RACORDURI LA REȚELELE DE UTILITĂȚI URBANE**, realizată de GRIGOROȘCUTĂ CRISTIAN, Brăișoru nr. 5/A

**Hotărârea nr. 34.** privind aprobarea finanțării activității sportive, „Cupa Tomordok - la fotbal”

**Hotărârea nr. 35.** privind aprobarea susținerii financiare a ASOCIAȚIEI SPORTIVE FOTBAL CLUB VOINȚA SÂNCRAIU pentru activitatea sportivă desfășurată de echipa de fotbal pentru sezonul de primăvară 2022

**Hotărârea nr. 36.** privind modificarea prin completare a HCL nr. 18/07.02.2022 privind implementarea proiectului **“CONSTRUIRE PATINOAR AUTOSUSTENABIL ACOPERIT, ÎN LOCALITATEA SÂNCRAIU, COMUNA SÂNCRAIU, JUDEȚUL CLUJ”**

**Hotărârea nr. 37.** privind execuția bugetară în trimestrul I 2022

**Hotărârea nr. 38.** privind aprobarea proiectului *„Asigurarea de sisteme TIC pentru Comuna Sâncraiu, județul Cluj”* cu includerea în proiect a achiziționării și amplasării pe domeniul public al comunei, a 2 stații de reîncărcare (4 puncte de reîncărcare) pentru vehicule electrice și participarea la Programul Național de Redresare și Reziliență, apelul de proiecte PNRR/2022/C10, componenta 10 – Fondul local

**Hotărârea nr. 39.** privind aprobarea lucrărilor pentru acces și realizarea de branșamente/racorduri la strada localității în cadrul investiției **ELABORARE DOCUMENTAȚIE PENTRU AUTORIZAREA EXECUTĂRII LUCRĂRILOR DE CONSTRUIRE A OBIECTIVULUI ANEXĂ GOSPODĂREASCĂ A EXPLOATAȚIEI AGRICOLE, ÎMPREJMUIRE, ACCES, BRANȘAMENTE ȘI RACORDURI LA REȚELELE DE UTILITĂȚI URBANE**, realizată de BĂLINT ȘTEFAN, Sâncraiu nr. FN

**Hotărârea nr. 40.** privind cofinanțarea nerambursabilă pentru investiții și reabilitări în anul 2022, a cultelor religioase din Comuna Sâncraiu

**Hotărârea nr. 41.** privind aprobarea Proiectului tehnic pentru **“CONSTRUIRE PATINOAR AUTOSUSTENABIL ACOPERIT, ÎN LOCALITATEA SÂNCRAIU, COMUNA SÂNCRAIU, JUDEȚUL CLUJ”**

**Hotărârea nr. 42.** privind aprobarea P.U.Z. pentru **INTRODUCERE TEREN ÎN INTRAVILAN ȘI DOCUMENTAȚIE PENTRU AUTORIZAREA EXECUTĂRII LUCRĂRILOR DE SCHIMBARE DESTINAȚIE DIN ANEXĂ GOSPODĂREASCĂ A EXPLOATAȚIEI AGRICOLE ÎN SALĂ DE EVENIMENTE, COMPARTIMENTĂRI INTERIOARE NESTRUCTURALE**, realizată de **GIURGIUMAN LIVIU GHEORGHE** Sâncraiu nr. FN

**Hotărârea nr. 43.** privind înregistrarea Primăriei Comunei Sâncraiu în Sistemul Național Electronic de Plată online a taxelor și Impozitelor utilizând cardul bancar (SNEP) și modul de suportare a comisionului bancar la tranzacțiile online

**Hotărârea nr. 44.** privind aprobarea lucrărilor pe domeniul public și privat al comunei Sâncraiu pentru investiția **ALIMENTARE CU APĂ ÎN COMUNELE CĂLĂȚELE, MĂNĂSTIRENI, RÂȘCA ȘI BELIȘ DIN SURSA ORAȘULUI HUEDIN**, realizată de Compania de Apă Someș SA

**Hotărârea nr. 45.** privind aprobarea încheierii unui act adițional la Documentul de Poziție încheiat la data de 28.07.2010 de către membrii Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Eco-Metropolitan Cluj pentru stabilirea modului de implementare a Proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Cluj

**Hotărârea nr. 46.** privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții **„Construire și dotare cămin cultural în sat Sâncraiu, nr. 330-331-332, comuna Sâncraiu, județul Cluj”**

**Hotărârea nr. 47.** privind rectificarea bugetului local

**Hotărârea nr. 48.** privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții **„Construire și dotare cămin cultural în sat Sâncraiu, nr.330-331-332, comuna Sâncraiu, județul Cluj”**

**Hotărârea nr. 49.** privind rectificarea bugetului local

**Hotărârea nr. 50.** privind aprobarea lucrărilor pe domeniul public și privat al comunei Sâncraiu pentru investiția **ALIMENTARE CU APĂ ÎN COMUNELE CĂLĂȚELE, MĂNĂSTIRENI, RÂȘCA ȘI BELIȘ DIN SURSA ORAȘULUI HUEDIN**, realizată de Compania de Apă Someș SA

**Hotărârea nr. 51.** privind aprobarea finanțării unor activități culturale, de mediu și de sport organizate de Consiliul Local Sâncraiu în anul 2022

**Hotărârea nr. 52.** privind execuția bugetară în trimestrul II 2022

**Hotărârea nr. 53.** privind actualizarea devizului general pentru obiectivul de investiții **„Construire și dotare cămin cultural în sat Sâncraiu, nr.330-331-332, comuna Sâncraiu, județul Cluj”**

**Hotărârea nr. 54.** privind atribuirea și încheierea *Contractului de delegare prin concesiune a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate în județul Cluj, respectiv de colectare și transport al deșeurilor municipale și a unor fluxuri speciale de deșeuri, precum și operarea și administrarea stațiilor de transfer, Lotul 1 – Zona 1 Cluj și zona 2 Huedin*

**Hotărârea nr. 55.** privind aprobarea delegării unui reprezentant al Consiliului Local Sâncraiu în Consiliul de Administrație și a unui reprezentant în Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calității (CEAC) a Școlii Profesionale „Ady Endre” Sâncraiu, pentru anul școlar 2022/2023

**Hotărârea nr. 56.** privind rectificarea bugetului local

**Hotărârea nr. 57.** privind aprobarea modificării cotizației anuale pentru **“Asociația Grupul de Acțiune Locală Napoca Porolissum”**

**Hotărârea nr. 58.** privind aprobarea proiectului **„Sistem inteligent de management al datelor spațiale în Comuna Sâncraiu pentru integrarea acestor date într-o soluție G.I.S.”** și participarea la Programul Național de Redresare și Reziliență, apelul de proiecte PNRR/2022/C10, componenta 10 – Fondul local, Runda a II-a

**Hotărârea nr. 59.** privind aprobarea: „studiului de fundamentare a deciziei de concesiune a serviciului de distribuție a gazelor naturale în **COMUNA SÂNCRAIU** cu satele aparținătoare: **satele Sâncraiu, Alunișu, Brăișoru, Domoșu, Horlacea, județul Cluj**, a documentației cadru de atribuire

prin licitație publică deschisă, a contractului cadru de concesiune și a caietului de sarcini al concesiunii serviciului de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale"

**Hotărârea nr. 60.** privind aprobarea: „punerii la dispoziția concesionarului serviciului public a terenurilor necesare pentru realizarea obiectivelor aferente sistemului de distribuție a gazelor naturale și a stației de reglare măsurare, pe toată durata concesiunii precum și a terenurilor necesare organizării de șantier pe durata realizării investițiilor, în mod gratuit”.

**Hotărârea nr. 61.** privind darea în folosință cu titlu gratuit asupra terenului identificat prin numărul cadastral 52688 în suprafață de 1105 mp înscris în CF 52688 Sâncraiu aflat în proprietatea Comunei Sâncraiu - domeniul public, județul Cluj în favoarea ADMINISTRAȚIEI NAȚIONALE APELE ROMÂNE- ADMINISTRAȚIA BAZINALĂ DE APE CRIȘURI- Oradea, pe o perioadă de 49 de ani, precum și constituirea dreptului de suprafață cu *titlu* gratuit asupra terenului identificat prin numărul cadastral 52688 în suprafață de 1105 mp înscris în CF 52688 Sâncraiu aflat în proprietatea Comunei Sâncraiu - domeniul public, județul Cluj în favoarea ADMINISTRAȚIEI NAȚIONALE APELE ROMÂNE- ADMINISTRAȚIA BAZINALĂ DE APE CRIȘURI- Oradea, pe o perioadă de 49 de ani

**Hotărârea nr. 62.** privind aprobarea prețului de pornire la licitația de masă lemnoasă pe picior

**Hotărârea nr. 63.** privind aprobarea susținerii financiare a ASOCIAȚIEI SPORTIVE FOTBAL CLUB VOINȚA SÂNCRAIU pentru activitatea sportivă desfășurată de echipa de fotbal pentru sezonul de toamnă 2022

**Hotărârea nr. 64.** privind aprobarea prețului de pornire la licitația de masă lemnoasă pe picior

**Hotărârea nr. 65.** privind aprobarea normativei de cheltuieli pentru consumul de carburanți a autovehiculului aflat în dotarea Comunei Sâncraiu

**Hotărârea nr. 66.** privind rectificarea bugetului local

**Hotărârea nr. 67.** privind aprobarea DOCUMENTAȚIEI PROIECTULUI ȘI A CHELTUIELILOR LEGATE DE PROIECT ȘI A INDICATORILOR ASOCIAȚIEI ACESTUIA, la obiectul „Eficientizarea consumului de energie electrică la UAT COMUNA SÂNCRAIU, JUDEȚUL CLUJ prin instalarea de panouri solare fotovoltaice și pompe de caldură”, în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare 2014-2020

**Hotărârea nr. 68.** privind rectificarea bugetului local

**Hotărârea nr. 69.** privind aprobarea susținerii financiare a ASOCIAȚIEI SPORTIVE FOTBAL CLUB VOINȚA SÂNCRAIU pentru activitatea sportivă desfășurată de echipa de fotbal pentru sezonul de toamnă 2022

**Hotărârea nr. 70.** privind aprobarea rețelei unităților de învățământ în Comuna Sâncraiu pe anul școlar 2023 - 2024

**Hotărârea nr. 71.** privind aprobarea prețului de pornire la licitația de masă lemnoasă pe picior

**Hotărârea nr. 72.** privind participarea Comunei Sâncraiu la implementarea proiectului VELO APUSENI - AMENAJARE TRASEE CICLOTURISTICE ÎN MUNȚII APUSENI, PE ZONA JUDEȚELOR BIHOR, CLUJ ȘI ALBA din Investiția I.4 ”Implementarea a 3.000 km de trasee cicloturistice la nivel național” finanțat din PNRR, Componenta 11 – Turism și cultură

**Hotărârea nr. 73.** privind rectificarea bugetului local

**Hotărârea nr. 74.** privind aprobarea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2023

**Hotărârea nr. 75.** privind stabilirea taxei speciale de salubritate pe anul 2023

**Hotărârea nr. 76.** privind aprobarea prelungirii valabilității Planului Urbanistic General al Comunei Sâncraiu cu Regulamentul local de urbanism aferent acestuia

Sâncraiu  
19.01.2023

Primar  
Ing. Póka Andrei-Gheorghe

